
Q1.本学卒業生の勤務状況について。

聖園学園短期大学卒業生に関するアンケート

アンケート回答数

保育所（園）

51

認定こども園

42

幼稚園

8

保育所（園）以外の児童福祉施設

5
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１．子どもとの関わりは、よくできていますか。 （人）
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２．保護者との関わりは、よくできていますか。 （人）
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３．職員間の人間関係を、円滑にすすめられていますか。 （人）
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１．子どもとの関わりは、よくできていますか。 （人）
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A.よくできている

４．指導計画の立案や日誌などの記述が適切にできていますか。
（人）
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B.まあできている

A.よくできている

５．生活や遊びの内容について理解し、環境構成ができています

か。
（人）
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D.ほとんど見られない

C.あまり見られない

B.まあ見られる

A.よく見られる

６．資質を高めようとする意欲や向上心が見られますか。 （人）



Ｑ２．職員としての資質・能力について、項目別にあげています。重要度の高いと思われるものを
下記の中から３つ選んで○で囲んでください。

1

63

35

0 10 20 30 40 50 60 70

C.劣っている

B.どちらともいえない

A.優れている

７．本学卒業生は他の保育士養成校卒業生と比較して

どのように感じていますか。 （人）
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43

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Ｈ．その他

Ｇ．柔軟性

Ｆ．協調性

Ｅ．乳幼児・学童とかかわる力

Ｄ．言葉の使い方・電話の応対

Ｃ．保護者とかかわる力

Ｂ．年の近い人とかかわる力

Ａ．上司・先輩など年上の人とかかわる力

１．人間関係・コミュニケーション能力に関するもの （人）
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2

17

87

97

92

0 20 40 60 80 100 120

Ｆ．その他

Ｅ．手紙・ハガキなどの書き方

Ｄ．研究記録などの書き方

Ｃ．指導要録・児童票などの書き方

Ｂ．保育記録・ケース記録などの書き方

Ａ．連絡帳・クラス便りなどの書き方

２．文章表現力 （人）
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13

78

59

52

101

0 20 40 60 80 100 120

Ｆ．その他

Ｅ．食事のマナー

Ｄ．服装や身だしなみ

Ｃ．敬語や丁寧語の使用

Ｂ．電話の応対や接客態度

Ａ．挨拶や礼儀

３．一般常識・マナー （人）
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35

21

75

97

16

62

0 20 40 60 80 100 120

Ｇ．その他

Ｆ．体力

Ｅ．忍耐力

Ｄ．心理的管理

Ｃ．体調管理

Ｂ．バランスの取れた食生活への関心

Ａ．生活リズムの確立（睡眠・起床）

４．健康管理 （人）

12

37

99

45

12

97

0 20 40 60 80 100 120

Ｆ．その他

Ｅ．衣服の管理

Ｄ．整理整頓能力

Ｃ．動植物への関心と世話

Ｂ．料理

Ａ．掃除や洗濯

５．生活力
（人）



Ｑ３．採用するにあたって、何を重要視されていますか。重要度の高いと思われるものを下記の
中から３つ選んで○で囲んでください。
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31
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25
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21
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28

60
65
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16

13
41

18
15

0 10 20 30 40 50 60 70

Ｐ．その他
Ｏ．柔軟で多様な表現力

Ｎ．乳幼児・学童の一人一人の個別的理解
Ｍ．障害や特別支援の理解と対応

Ｌ．乳児保育の理解と対応
Ｋ．養護内容の理解と実践
Ｊ．保育内容の理解と実践

Ｉ．指導計画の立案
Ｈ．乳幼児・学童の発達理解
Ｇ．環境構成の知識や実践力

Ｆ．保育・教育の制度や方針の理解
Ｅ．絵本やその他児童文化への関心

Ｄ．運動的な遊びの種類の獲得
Ｃ．手遊びや言葉遊びなどのレパートリーの幅

Ｂ．絵画・制作などの教材研究への関心
Ａ．ピアノなど楽器の演奏力

６．保育・養護の専門性（５つ選んでください）
（人）

8

2

2

5

49

37

0 10 20 30 40 50 60

Ｆ．その他

Ｅ．政治や経済の動向

Ｄ．日本や世界の歴史と文化

Ｃ．仕事に関連する法律や規則

Ｂ．教育や福祉の最近の動向

Ａ．施設を取り巻く地域社会

７．本来の仕事内容の他に、関心を持って欲しいと思わ

れることはありますか。（１つ選んでください） （人）

5
83

78
15

7
57

4
19

10
2

23
0
0
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｎ．その他
Ｍ．熱意・意欲

Ｌ．人柄
Ｋ．貴園への実習やボランティア経験

Ｊ．社会的関心
Ｉ．言語コミュニケーション力

Ｈ．趣味や特技
Ｇ．文書記述力
Ｆ．学力・成績

Ｅ．自然への関心
Ｄ．生活能力

Ｃ．文字の正確さ
Ｂ．運動能力（ダンス・水泳など）

Ａ．ピアノ・楽器演奏力

Ｑ３．採用するにあたって、何を重要視されていますか。重要度の

高いと思われるものを下記の中から３つ選んで○で囲んでくださ

い。


